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THE TWO ROADS 

НА два пътя 

 

Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za 

  

ИЗБОР НА ПЪТЯ 

Когато започнем пътуване до място, където никога не 

сме били досега, ние се питаме по кой път трябва да 

поемем. Пътуваме с широко отворени очи и ако 

забележим, че сме на грешния път, се обръщаме и 

търсим правилния. Всеки ден ние с вас пътуваме през 

този свят към вечността, към съдба, която никога няма да 

свърши и която не може да се промени, когато веднъж 

пристигнем там. Знаеш ли къде отиваш? 
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НАШАТА РЪКОВОДСТВА 

Бог, в Своята любов и доброта, ни е дал Ръководство, 

Библията, която ясно ни показва пътя към 

небето. Цитатите в тази брошура са взети от тази книга, 

„Твоето Слово е лампа, която ме води и светлина за моя 

път.“ ( Псалми 119: 105). 

ШИРОКИЯТ ПЪТ 

По този път има много хора. „Вратата към ада е широка 

и пътят, който води до нея, е лесен и има много, които 

я обикалят.“ ( Матей 7:13). Повечето от тях имат 

затворени очи. Те не знаят или не им пука, че са на път 

за унищожение. „Това, което смятате за правилен път, 

може да доведе до смърт.“ ( Притчи 14:12). „Умът им е 

бил задържан в мрака от злия бог (дявола) на този 

свят.“ (2 Коринтяни 4: 4). 

НАТОВАРВАНЕТО 

Хората по този път са обременени от грях. „Всички са 

съгрешили и са далеч от Божието спасително 

присъствие.“ ( Римляни 3:23). Не можем да скрием дори 

един грях от Бог. „Човекът гледа външния вид, но Бог 

гледа сърцето.“ (1 Царе 16: 7). Товарите са приковани 

към гърба им. Ти и аз не можем да се освободим от нито 

един грях със собствените си усилия. Товарът става по-

тежък с течение на времето и „Грехът плаща заплатата 

си - смърт“. ( Римляни 6:23). 

Мълнията 

Мълнията в картината представлява Божия съд. „Всеки 

трябва да умре веднъж и след това да бъде осъден от 

Бог.“ ( Евреи 9:27). „Тогава видях голям бял трон и онзи, 
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който седи на него ... И видях мъртвите, големи и малки, 

стоящи пред трона. Отвориха се книги и след това се 

отвори друга книга, книгата на живите. Мъртвите са 

съдени според това, което са направили, както е 

записано в книгите ... Който не е записал името си в 

книгата на живите, е хвърлен в огненото езеро . 

" ( Откровение 20: 11,12,15). 

ОГЪНЯТ 

Тъй като Бог е чист и справедлив, трябва да има 

наказание за греха. Божието Слово ни казва, че има ад, 

място на вечно наказание за онези, които не се 

подчиняват на Бог. Библията казва: „Те ще свършат в ада, 

защото техният бог е техните телесни желания ... и те 

мислят само за неща, които принадлежат на този 

свят.“ ( Филипяни 3:19). Но Бог е и Бог на любовта, „Той 

не иска никой да бъде унищожен, но иска всички да се 

отвърнат от греховете си.“ (2 Петър 3: 9). В голямата Си 

доброта и любов Той е направил начин за бягство за 

всички, които наистина го искат. Искате ли да намерите 

начина на живот? 

ПЪТЪТ НА ЖИВОТА - СПАСИТЕЛЯТ 

Тъй като не можахме да се освободим от греховете си, 

нито от справедливото наказание за греховете си, Бог е 

предоставил Спасител. „Защото Бог толкова възлюби 

света, че даде Своя единствен Син, за да може всеки, 

който вярва в Него, да не умре, но да има вечен 

живот.“ (Йоан 3:16). Бог, Небесният Отец, изпрати Своя 

единствен Син, Господ Исус Христос, от небето на този 

свят; Живял е като мъж, но никога не е съгрешавал. Той 

продължи да върши добро: излекува болните, излекува 

прокажените, изгони демоните, прости на онези, които 
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съжаляват за греховете си, и научи хората за Бог. Но 

голямата му цел да стане мъж беше да умре като жертва 

за всички нас; да даде Неговия Божествен, безгрешен 

живот и Неговата скъпоценна кръв, за да плати 

наказанието за нашите грехове. Той позволи на 

нечестивите да Го вземат, да го бият, докато гърбът му 

се покри с кървави зейнали рани, сложи трънен венец на 

главата Му и накрая Го прикова за ръце и крака на кръст, 

където Той висеше с болка и страдание. „Сам Христос 

пренесе греховете ни в тялото Си до 

кръста“ (1 Петър 2:24). Той умря за теб и за мен. 

НЕГОВОТО ВЪЗКРЕСЕНИЕ 

След три дни в гроба Исус Христос възкръсна от 

мъртвите. Той ходеше и говореше със своите ученици и 

след четиридесет дни се изкачи на небето, където седи 

отдясно на Бог. ( Римляни 8:34) - жив Спасител, с „всяка 

власт на небето и на земята“ ( Матей 28:18). „И така Той 

е в състояние, сега и винаги, да спаси онези, които идват 

при Бога чрез Него, защото Той живее вечно, за да се 

моли на Бог за тях“ ( Евреи 7:25). 

НЕБО 

Небето е мястото, където Бог живее в цялата Си 

слава. Господ Исус каза: „Ще приготвя място за вас. И 

след като отида и ви приготвя място, ще се върна и ще 

ви заведа при себе си, така че да бъдете там, където съм 

аз “ (Йоан 14: 2,3). Това е прекрасно място, където „Той 

ще изтрие всички сълзи от очите им. Няма да има 

повече смърт, няма да има повече скръб, плач или 

болка. Старите неща са изчезнали. " "Няма да има вече 

нощ ... защото Господ Бог ще бъде тяхната 

светлина." ( Откровение 21: 4; 22: 5). Това е свещено 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 5  

място. „Нищо нечисто няма да влезе в града, нито някой, 

който прави срамни неща или лъже. В града ще влязат 

само онези, чиито имена са записани в книгата на 

живите на Агнето. ” ( Откровение 21:27). Има само един 

път към небето. „Аз съм пътят, истината и 

животът; никой не отива при Бащата освен от мен. 

" (Йоан 14: 6). „Спасението трябва да се намери само чрез 

Него; по целия свят няма никой друг, когото Бог да е 

дал, който да ни спаси. " (Деяния 4:12). 

КАК ДА СТАРТ НА ПЪТНА към небето 

1. „Отвърни се от греховете си и повярвай на добрата 

новина.“ (Марк 1:15). 

2. Елате при Господ Исус Христос, в молитва, точно 

както сте с товара си от греха, и го помолете да ви 

прости. Той казва: „Никога няма да отклоня никого, 

който дойде при мен.“ (Йоан 6:37). „Елате при мен, 

всички вие, които сте уморени да носите тежки товари, 

и аз ще ви дам почивка.“ ( Матей 11:28). 

3. Вярвайте само в Христос за вашето освобождение от 

греха. „Кръвта на Исус, Неговият Син, ни пречиства от 

всеки грях.“ (1 Йоан 1: 7). 

4. Той ще ви даде нов живот .... вечен живот. Христос 

каза: „Който слуша думите ми и вярва в Този, който ме е 

изпратил, има вечен живот.“ Той няма да бъде осъден, 

но вече е преминал от смъртта към живота “. (Йоан 

5:24). „Когато някой се присъедини към Христос, той е 

ново същество; старото си отиде, новото дойде. 

" (2 Коринтяни 5:17). 

5. Ще имате мир в сърцето си. „Сега, когато бяхме 

изправени с Бог чрез вяра, ние имаме мир с Бог чрез 
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нашия Господ Исус Христос.“ ( Римляни 5: 

1). „Свидетелството е следното: Бог ни е дал вечен живот 

и този живот има своя източник в Неговия Син. Който 

има Сина, има този живот; който няма Божия Син, няма 

живот. Пиша ви това, за да можете да ЗНАЕТЕ, че имате 

вечен живот - вие, които вярвате в Божия Син. ” (1 Йоан 

5: 11-13). 

КАК ДА ЖИВЕТЕ НОВИЯ ЖИВОТ 

1. Четете Библията всеки ден. Освен че е светлина за 

нашия път, тя е и храна за душата. „Бъдете като 

новородени бебета, винаги жадни за чистото духовно 

мляко, за да можете, като го пиете, да 

пораснете.“ (1 Петър 2: 2). Помолете Бог да ви 

напътства и учи чрез Неговия Свети Дух, докато четете. 

2. Приближавайте се до Бог в молитва всеки ден, 

молейки се в името на Исус: „Не се тревожете за нищо, 

но във всичките си молитви молете Бог за това, от което 

се нуждаете, винаги Го молете с благодарно сърце. И 

Божият мир, който е далеч отвъд човешкото разбиране, 

ще запази сърцата и умовете ви в безопасност в единство 

с Христос Исус. " ( Филипяни 4: 6,7). 

3. Говорете на другите за Христос. „Върнете се при 

семейството си и им кажете колко много е направил 

Господ за вас и колко мил е бил към вас.“ (Марк 5:19). 

4. В изкушение призовете Господ. „Той може да помогне 

на онези, които са изкушени, защото Той самият е бил 

изкушаван и страдал.“ ( Евреи 2:18). 

5. Ако отново съгрешиш, изповядай го бързо на Бог. „Но 

ако изповядаме греховете си на Бог, Той ще изпълни 

обещанието Си и ще направи това, което е 
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правилно; Той ще ни прости греховете ни и ще ни 

пречисти от всякакви нередности. " (1 Йоан 1: 9). 

6. Опитайте се да общувате с други вярващи в Господ 

Исус Христос. „Моята заповед е следната: обичайте се 

един друг, точно както аз ви обичам.“ (Йоан 15:12). 

7. Винаги се подчинявайте на Бог. „Който ме обича, ще 

се подчинява на моето учение.“ (Йоан 14:23). 

8. Не се страхувайте, защото Христос е с вас. "Никога 

няма да те напусна; Никога няма да те изоставя. 

” ( Евреи 13: 5). 

9. Предайте се изцяло на Господ Исус 

Христос. Позволете му да ръководи живота ви според 

Неговата воля. По този начин ще намерите истинско 

щастие. 

  

 Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za 

  

Ако сте намерили спасение в Христос или сте били 

благословени по друг начин чрез нашата евангелска 

литература, моля, уведомете ни. Бихме искали да 

благодарим на Бог с вас и да ви помним по-нататък в 

нашите молитви. За безплатна евангелска литература, 

книги и трактати на над 540 езика, моля свържете се с 

нас :  
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СЪРЦЕТО НА ЧОВЕКА 
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